

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Орган парткома КПСС Сокольского производственного управления и районного Совета депутатов трудающихся

Год издания 1-й
№ 1

Среда, 6 марта 1963 г.

Цена 2 коп.

СЛОВО к читателям

Дорогие товарищи! Вы получили первый номер газеты «Сельская новь». Она рождается в период коренной перестройки партийного руководства народным хозяйством. Наша газета привнесет в село нечто новое, привнесет ее всестороннюю на высоком уровне освещение производственную и общественную жизнь трудящихся Сокольского района.

«Сельская новь» должна быть вашим верным помощником, со-ветником, другом.

Вступая в боевую стройность советской прессы «Сельская новь» призвана на себе высокий партийный долг. Он состоит в том, чтобы мобилизовать энергию всего труженика, все наши возможности для выполнения взятых на себя задач, на то, чтобы мы дали в день каждый колхоз, будь то колхоз или промышленное предприятие, каким-либо человеком работал лучше, вынес больший вклад в создание коммунистического общества.

Газета призвана вовлекать труд строителей коммунистического общества в партийные, творческие, спортивные, военно-политические и другие наставления перехитровки прошлого.

На газете должны обязательно публиковаться прогрессивные, передовые, что рождается в районах, распространять и умножать образцы коммунистического труда, делах их достижений, успехов, новых методов, новых форм, новых форм занятости вспахиванием земли членами колхоза, коммунистическим складом быть поборникам всего нового. Это требование предпринимателей и рабочих.

Но одной задачи перечисленные задачи решить трудно. В этом деле потребуется ваша подседенная помощь. Сила любого труда зависит от его качества, прочности его связей с народом, активностью читателей. Наша «Сельская новь» только свидетельствовать может стать со-деревенским, сельским, газетой, интересной для всех слоев населения района. Всегда очень важно, чтобы гряды наших акти-вистов и друзей росли и крепли в наших новинах.

Будет же, дорогие товарищи, рука об руку трудиться над выполнением задач коммунистического строительства, отдавшим все силы этому благородному делу.

Первый наказ

Горячо приветствуя новую газету, ждула чтобы на ее страницах широко освещались достижения передовиков производства и опыт их работы, остро бились недостатки и упущения в работе. И даюсь слово, что газета окажет нам, руководителям колхозов, помощь в решении хозяйственно-политических задач. И. Хрустялев, председатель колхоза «Восход».



Решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС — в жизнь

Перестройка партийного руководства народным хозяйством на основе решений ноябрьского Пленума ЦК КПСС началась началом нового этапа в деятельности всех звеньев партии.

Особенно большие изменения вносят она в жизнь колхозной деревни. С созданием производственных колхозно-сельскохозяйственных и партийных комитетов нальбны, наложены такие органы, которые смогут повседневно и умело руководить сельским хозяйством.

Отромкое влияние оказали решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС на деятельность сельских парторганизаций. Они стали постоянно защищать интересы производства и заботиться о коммунистическом чувстве высокой ответственности за выполнение задач, стоящих перед каждым колхозом, сельхозом,brigадой и фермой.

Примиряя этого все больше и больше становятся на сокольской земле. Работники сельского хозяйства нашего производственного управления, подсчитав возможности каждой brigady, формы принятия на себя обязательств по резкому увеличению в 1963 году производства и продажи государства зерна, птицы, картофели, молока, мяса, эти обязательства принимаются у коммунистического чувства высокой ответственности за выполнение задач, стоящих перед каждым колхозом, сельхозом,brigадой и фермой.

Чтобы выполнить обязательства, надо каждую партийную организацию глубоко заниматься конкретными делами, вести организаторскую работу с людьми, непосредственно на фермах, в brigадах. Пусть каждый коммунист живет и думает о том, что нужно сделать сегодня, завтра, чтобы ежедневно росло производство молока, мяса.

Сейчас необходимо умело расставить силы коммунистов, чтобы при решенииных участиках, там, где производится молоко, мясо, заготавливается удобрения, находились энергичные, инициативные члены партии. Делачи каждого коммуниста — показывать лучший пример в практической работе.

Собоее внимание и заботу партийные организации должны привнести в социалистическое соревнование колхозников и рабочих сокола.

Необходимо, чтобы о своих социалистических обязательствах познакомили каждого колхозника, фермера, каждого полоня и жицю, знать бы все, что им нужно сделать за месяц, декаду, за день. Только при условии ежедневных показателей в работе, гласности итогов соревнования можно добиться положительных результатов.

Большую работу партийного производственного управления, его координаторов, первичных партийных организаций должно выполнять интенсивно в производство методов работы передовиков сельского хозяйства. В этом нужна особая настойчивость, ибо это один из главных резервов увеличения производства мяса и молока.

Надо позабыть, чтобы в текущем году опыт знатного соревнователя А. Г. Голубева из колхоза им. Ленина, имеющего самые высокие показатели по свиноводству и дающего демонструю на себестоимости свин-



Коломна. (Московская область). Коломенский тракторо-механический завод имени В. В. Куйбышева успешно выполняет заказы для сельского хозяйства. Работники предприятия в этом году по плану должны изготовить 150 единиц культиваторов, КПТ-2*.

На снимке: старший мастер М. Н. Жуков (слева) и слесарь-сборщик Е. В. Инюшкин из сборочной картофелеборочных комбайнов, КПТ-2*.

В деревне моей

Хорошие, честные люди в деревне моей живут, Их славлю за то, что любят

Нелегкий крестьянский труд. Заботами себя отбываю, Что в дереви стучат:

«Отопты!»

Деревня моя трудовая Обычно встает до зари, И трудится в зной, на морозе— Каких только нету погод!

А где-то немало в колхозе— С избытком хватает на всех.

Но лица в ульях светлют: Хорошая, значит, пора, И те, кто в делах

Выходят теперь в мастерса.

О прошлом здесь мало толкуют, О будущем все разговор, И жизнь рисует такую, Каков не было до сих пор.

Пусть ветер поет в деревне— Я думаю все о другом... Гляжу на свою деревню И новое вижу кругом.

В. Северов.

ину, был внедрен в каждом колхозе производственного управления.

Задумывая

изучения и внедрения опыта работы симоноподольского колхоза «Мир», дворец костромской форума сокола «Гагарин», добившихся высоких показателей в колхозах Чапаевского уезда, умело организованные комбинированное земледелие в других районах.

Опять породнились — наше богатство, он должен быть затраченным рукою каждого труженика. Здесь вы видите карту нашего производственного управления. Добавляя добившись того, чтобы эта карта из дом в дом заживила все новые и новые ма-

шины — импульсы наших передвижников.

Перестроенном землем издается линейка отставания в производстве молока, мяса и других продуктов в ряде колхозов. В этих колхозах работают цариками совместно со специалистами производственного управления должны не только глубоко изучить принципы отставания, но привить такие меры, чтобы уже в марте — апреле поздний молоз в отставших колхозах до уровня лидеров в передовых хозяйствах.

О возможности решения этой задачи налагалось показывать опыт работы ранее отстававших колхозов им. Напалеона и «Заря», добившихся в течение двух месяцев этого года резкого увеличения производства молока по сравнению с тем же периодом прошлого года.

Наступила самая от-

ветственный период в зимовье скота. Несмотря на трудности, надо обеспечить повышенное содержание молока, сохранить молозлик, настойчиво внедрять механизацию. Все это дело партийных организаций.

Не менее важным

участком работы партийных организаций является подготовка к весеннему севу. Во многих колхозах еще закончена подготовка семян, техники.

Надо взять под строгий контроль всю организацию предвесенних работ. В ближайшие дни в колхозах необходимо провести взаимные проверки готовности к весеннему севу.

Трудящиеся Сокольского производственного управления должны приложить все силы, чтобы 1963 год стал годом высоких показателей.



НАШИ РУБЕЖИ 1963 ГОДА

Социалистические обязательства работников сельского хозяйства Сокольского производственного управления

Патристический призыв ульяновцев развернуть социалистическое соревнование за увеличение в 1963 году производства продуктов животноводства, наше широкую поддержку среди сельских тружеников нашего производственного управления.

Но примеру кубанцев колхозники и рабочие совхоза наметили новые рубежи повышения урожайности полей, азотности общественного животноводства. Стремление тружеников села направлена в то, чтобы быстрее превратить в жизнь планы ХХII съезда КПСС, создать изобилие продуктов для населения.

Для практического осуществления этих задач работы сельского хозяйства Сокольского производственного управления обозначены в 1963 году:

Получить с каждого гектара: зерновых — 7,5 центнера, картофеля — 100, льноволокна — 36, льносемян — 3, кукурузы — 270, сахарной свеклы — 150 центнеров.

В каждом колхозе, совхозе создать комплексные механизированные зерновые выращивания кукурузы и сахарной свеклы, закрепить за зерновыми участками, вместе с каждым гектаром не менее 40% удобрений.

В целях повышения урожайности зерновых и других сельскохозяйственных культур заготовить высевы из урожая 1963 года органических удобрений 350 тысяч тонн, в том числе извояза — 155 и торфа — 195 тысяч тонн. Заготовить торфо-извояз и нарезно-земельные машины 150 тысяч тонн. Произвести изготавливание кислот на 8 тысячах гектарах.

Современно достичь посевных кондиций все имеющиеся семена, принять необходимые меры к изысканию подкормочного количества посевных герпеллов по каждому колхозу и совхозу. К 25 марта закончить ремонт всех тягачей, и почвообрабатывающей техники.

Продать государству зерна 1650 тонн, картофеля — 55, льноволокна — 1400, льносемян — 4, овощей — 200 тонн.

В 1963 году произвести мяса в живом весе 1400 тонн, что составляет по 20,4 центнера на 100 гектарах пашни и по 4,3 на остальные сельскохозяйственные.

Продать государству мяса 1300 тонн.

В целях обеспечения успешного выполнения социалистических обязательств продлить продажу мяса государству открыть в 1963 году 2500 голов крупного рогатого скота 12 тысяч голов свиней (живым весом не менее 90 килограммов каждая), 1000 голов овец и 20 тысяч голов ягнят.

Надоить от каждого фуражного коровы, дасти 1500 килограммов молока, коровы с телятами 1000 килограммов молока.

Получить из каждого курицы-несушки не менее 75 штук яиц, валовой производство яиц довести до 1100 тысяч штук.

Продать государству яиц 900 тысяч штук яиц.

Получить в среднем на 100 овощеводов 150 ящиков, настричь щорты по 1,5 килограмма с каждой овощи.

Достичь к концу года поголовье крупного рогатого скота до 9 тысяч голов, в том числе коров для 4400 голов, свиней для 5700 голов, в том числе основных симптоматов — до 800 голов, овец — до 6 тысяч голов, ягнят — 25 тысяч голов.

Для успешного выполнения принятых обязательств развернуть широкое социалистическое соревнование между колхозами, совхозами, полеводческими и тракторнымиbrigadами, животноводческими фермами, всеми тружениками села, будем изучать и внедрять в производство передовой опыт и науки, бороться за повышение производительности труда и снижение себестоимости производимой продукции.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты в колхозах и совхозах производственного управления.

Под контроль общественности

В соответствии с решением по-литоградским семинаром, Необх. Пленума ЦК КПСС и Дикою всесоюзное проверить подготовку машинно-тракторного парка, машин, ремонт тракторов, сеялок и других средств общественной техники, обеспечение колхозов и совхозов запасными частями, горючесмазочными и ремонтными материалами, выполнение планов по строительству сельскохозяйственных организаций, руководителей колхозов и совхозов за своевременную подготовку и проведение весеннего сезона. Комитеты и райкомы партии и градоуправления ЦК КПСС и Совета Министров СССР проводят в феврале — марте текущего года совместно массовую проверку горючесмазочных материалов и колхозов массовых профессий.

Основной задачей проверки является приятие конкретных мер для более успешного выполнения планов по активизации работы в колхозах и совхозах по подготовке и проведению весеннего сезона. Ход проверки необходимо систематически освещать в печати, радио и телевидении.

Проверка должна носить характер массовости, конкретности, целестремленности и, главное, действенности. Для этого необходимо создать специальные комиссии по отдельным отраслям производства с главами группой содействия.

При проверке главное внимание должно быть сосредоточено на осуществлении мероприятий по лучшему использованию земли, грунтовых вод, почв, посева и плодородий, на расширении посевов и повышении урожайности зерновых и зернобобовых культур, кукурузы, сахарной свеклы и т. д. Вместе с тем, чтобы обеспечить хорошую и своевременную подготовку всех колхозов и совхозов к успешному проведению весенних полевых работ.

последние месяцы прошлого года, сдачи полеводческих работ были отменены.

Серебряной медалью были награждены по совместной работе председатели колхозов: имени М. А. Ульянова, «1-е Май», М. П. Напалова, «Святогор» — И. Рожкова, имени Ленина — В. Якунина, а то, что они плохо ведут сдачу молочной продукции государству, расходуют ее на внутрькооперативные нужды. А ведь государство снабжает указанные артели необходимыми нормами. Целься же оставаться в долгу.

Дела зовут!

Во всех выступлениях на совещаниях отчетного звучала претворяется: животноводство в хозяйственных управлениях остается от требований времени. Надо видеть что бы то ни стало ликвидировать отставание, выполнить высокие планы производства. Об этом, в частности, говорила доцентка совхоза «Гарус» А. Афонина. Она взяла обязательство надолго в 1963 году но 2 тысячи ятров молока от каждой коровы. Кстати, эта энергичная работница сейчас имеет наименование по-казателя по отдохнувшим.

Твердая уверенность в том, что обязательства на текущий год будут успешно выполнены, чувствовалась в словах доцентов колхозов: «Лопинский путь» А. Савиновой, председателя колхоза «Авангард» Т. Никоновой, зоотехника колхоза им. Чапаева И. Цветковой и других.

Кадры опытных доярок есть, желают работать еще лучше, также имеются. Значит и действовать надо энергично. В добрый час!

Н. Сусленинков.

РАЗГОВОР О ВАЖНЫХ ДЕЛАХ, О БОЛЬШИХ ЗАДАЧАХ

По дороге в Сокольский селе ухаживать за коровами, скажет Александр Андреевна, задумалась, переборясь в памяти прошлые годы. Вспомнилось ей время колхознической. Справившись с собой о том, что же это было, вступать в колхоз или не вступать, не приходило. Тогда, спирта Александра Филатова поняла, что только в артели она сможет твердо встать на ноги.

Она привела в правление колхоза, попросила работу.

— Пойдешь на синтетическую ферму? — спросили ее.

Уход за скотом был делом знакомым, и она хотела взяться за работу. Вначале стадо было небольшое, но с каждым годом разрасталось. Успели и приходилось, затягивать все больше и больше.

...Грендула война, наступила турда и дала я зянь. Мужчину на фронт. Филатова по-прежнему работала на ферме. Тогда пришел ей взятый за мускульную работу колхоз. Кого же в колхозе стали братья за подъем производительности скота, привлечь попросило Александру Андреевну.

Доказав государству и истинном году не были выполнены.

Чтобы пронять ошибки не повторять, следует опять мастеров доения сделать несоблюдением достоинства.

Главная причина низких показателей — слабая коровья база в хозяйствах. Отдельные колхозные руководители количеством закладываемого сидора определяли «на глазок», не считаясь за лишнюю тонну на фуражную голову, а на практике ценного корня хватало только на ползмы.

Следует сказать, что коровы подчас используются небрежно и неправильно. В колхозе имени Чапаева на одной ферме концентрировано скормливание в сухом виде или в смеси с соломой, применяют хвойную подкормку, а на другой интенсивно это делают.

Материнская залитересованность — большой стимул для улучшения работы животноводов и, следовательно, для подъема производством продукции. К сожалению, некоторые руководители колхозов порой забывают об этом!

Правление артели «имени Сокола» не рассчитывало до сих пор с доярками за два



А. А. Филатова

На днях в Сокольском-он-Доне культурно-бытовые доярки из колхозов, чтобы подвести итоги работы за прошлый год, привезли новые социалистические обязательства.

...Места в зрительном салоне занимает доярки из колхозов, чтобы подвести итоги работы за прошлый год, привезли новые социалистические обязательства.

О каждой из них, сидящей в зале, можно сказать, что она одна из лучших, самых труженичек. Вот одна из них — доярка галактической фермы колхоза «Волга» Александра Филатова.

3 марта состоялись
выборы
в Советы

За великое дело ленинской партии от всего сердца голосовали трудящиеся нашего района



ЛУЧШАЯ ДОБРКА — ДЕПУТАТ СЕЛЬСКОГО СОВЕТА

Имя лучшей лодки района Людмила Малковки и колхоза «Мир» известно многим. Недавно ее избрали депутатом Пудовского сельсовета. Она одна из самых молодых депутатов в районе.

Председателя Ивановского сельского облисполкома Павла Николаевича Коркагина — в состав Верховного Совета РСФСР, председателя Пудовского сельсовета Феоктиста Макарьянчука Нужину — в состав Ивановского сельского областного Совета и других представителей народа.

Охотно отдала свой голос и другая дочь Александра Андриановича — Глафира Лидия, заведующая производственным магазином. Утром лыжный поток к зданию школы рабочей молодежи, где расположился участок № 87, не ослабевал ни минуты.

«Добро пожаловать!» — звал транспортер с фронта, и люди спешили выразить любовь своей прекрасной Родине, преданный Коммунистической партии и Правительству. Странно поработал на своем посту котельщик Николай Иванович Паффенов. Не заставлять ждать от себя и на избирательном участке. Тесно ноздоровлялся с председателем комиссии Иваном Ивановичем Гарининым, взял бланкеты и отправился к избирательным урнам. Что думал он, голосуя за кандидатов в депутаты? Думал о том, о нем думают все советские люди в такую минуту: о счастье строить коммунизм, о мирной жизни.

Теперь эти места не узнать. Тут живут рабочие различных предприятий, служащие, интеллигенты. Здесь на выборы депутатов в Верховный Совет народов республики и в местные Советы были созданы новые избирательные участки № 87.

Сам родничанский поселок счастливо лежит до наших дней. Александр Андрианович долгое время работал судоверфи плотников. Потом начал на неискусственных, получив право на обеспеченную старость.

Первой на новый избирательный участок пришла рабочница гостиницы Тамара Болкова, дочь Александра Андриановича. Она из всего сердца исповедала свою гражданский долг — проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

А. Олеинин.

Пленум Сокольского партикома КПСС

В конце февраля состоялся пленум партикома КПСС Сокольского производственного управления.

Пленум утвердил комитет партийно-государственного контроля Сокольского производственного управления в составе 9 человек. Председатель комитета — М. К. Мосина, заместитель — Н. Е. Воробьев.

Созданы внештатные отделы партикома КПСС: сельскохозяйственный (главающий И. Л. Пастух), промышленный (главающий В. Зубков), комиссия по предварительному рассмотрению вопросов приема в партию и персональных дел коммунистов, идеологическая комиссия и методический совет.

Слово молодой избирательницы

Время голосования еще не наступило, и избирательный участок уже пришло более 150 человек избирательниц. В часах утра. Председатель участковой комиссии сопровождала избирательницу синий пакетчик, который опускает бюллетени в урну, она сказала:

— Я благодарю Партию и Правительство

они получают молодые их поклонения, а мы простые люди. Я прибываю сюда, чтобы отдать свой голос за лучших народных работников. Моя обязательность: я должна получить в 1963 году на 14 процентов больше, чем в 1962 году, и по 6 от за своих кандидатов, они пришли в этот борьбе за лучшими избирательницами. Принесли все силы к тому, чтобы их усвоили выполнить.

И. ТРУХИН.

АКТИВНОСТЬ МЕХАНИЗАТОРОВ

На избирательном участке № 88, расположенному в Нудольском сельсовете, голосование открыло колхозники И. С. Винокуровы. На каждую избирательную единицу приходится задолго до начала, а в часах первого опускается красная бумага.

Всегда за гон. Винокуровым подносили к столу избирательной комиссии механизаторы колхоза «Мир» А. Костичев, И. Паскин, М. Агеев. Все они отлично трудались, вместе готовят технику к весне, вместе пришли и к избирательной урне.

А. Воронцова.

Я выбирал впервые

3 марта моя восьмиклассница во-семидесятном году избирательную единицу нашей страны получила право выбирать депутатов в советские органы власти. В этот день я и моя мама участвовали в голосовании.

Особенно приятно отдать свой голос за тех, кто работает рядом, кого хорошо знаешь.

Я уверен, что наши депутаты будут достойными представителями народной власти.

Н. Александров,

избиратель.

Успехи лесозаготовителей

Рабочие Сокольского леспромхоза в честь дня выборов брали повышенную обязательность и успешно их выполнили. На заводе поработали лесозаготовители участков, которых руководят Г. Горбунов и В. Гущин.

Полторы нормы — такова была в феврале окладная выработка шефки И. Мартынова.

В прошедшем месяце успешно по видерна хлестовая вывозка древесины. Передовой метод, упорный труд рабочих дали возможность заготовить на две тысячи кубометров леса больше, чем предусмотрено планом.

Порядочно выполнено задание и по вывозке древесины.

В. Орлов,

главный инженер леспромхоза.

Настоящий праздник

Организация прошла выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов тружеников на Робровском избирательном участке. К 12 часам для здесь проголосовали все избиратели, которые были занесены в списки.

Число первых отдало голоса консул Иван Тимофеевич Емохонов, рабочие сов-

хоза «Горский» Леонид Алексеевич и Навел Андреевич Пригуновы, работающие на молочно-товарной ферме.

Для избирателей был показан кинофильм и дан концерт художественной самодеятельности.

День выборов здесь был настоящим праздником.

Н. Чернышев.

С думой об урожае

День выборов труженики колхоза им. Калинина озабочены большими делами в подготовке к весне. Третий месяц по маркетингу торфяного болота здесь раздул удобрения на тракторах и лопатах.

Под проницательные и другие глаза вручную добывали и вывозили 1853 тонны торфа и 847 — извоза. Уборка же тут же компостируется.

На извозке хорошо трудятся колхозники Л. Ольчаков, А. Елисеева, А. Завьялов,

И. Андимова, А. Коцкова. Тракторист А. Завьялов на своем «Барсусе» ежедневно доставляет до 30 тонн органических удобрений.

Высокие обязательства взяли колхозники на этот год:

собрать по 10 центнеров зерновых, по 100 — картофеля, по 10 центнеров льна-сыпучего. Поэтому, отвечая на прынцы устроителей, они трутся сейчас с думой о будущем урожае.

Н. Демин,

инструктор-партрорганизатор парткома.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНИЯ

Хорошо порадовалась колхозная комбинация бытого обогащения в прошлом году. План по всем показателям был выполнен. Лучшим 52 работникам присвоено звание ударников коммунистического труда.

В честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы были признаны социалистические обязательства. Они успешно выполнены. За два месяца государство получило сворхплановой продукции

на 15 тысяч рублей. Выполнено задание по повышению производительности труда и снижению себестоимости продукции.

Эти успехи достигнуты благодаря хорошему работе всего коллектива, но особенно следует отметить труж. мастеров П. Ишимбирову, С. Дебедяну, И. Кузнецовой, И. Варенцову, А. Мордановой и В. Филиппину.

А. Маштаков, плановик комбината бытого обслуживания.

На Валовском избирательном участке

Много поработали члены участковой избирательной комиссии во главе с ее председателем Е. А. Озеровым в день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов тружеников. Их заботы было: организование пропаганда голосование и сделать, чтобы избиратели проголосовали в настоящий праздник для избирателей. И они этого добились.

Труженики села, проголосовавшие за своих кандидатов, могли посмотреть кино.

Участники Валовской во-смыслившей школы выступили с концертом художественной самодеятельности. Весь день у избирательного участка было праздничное настроение.

Г. Грибов.

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА НА ЗЕМЛЕ СОКОЛЬСКОЙ

Проводы русской зимы

В конце февраля весело проводили зиму жители Сокольского и близлежащих колхозов.

По русскому обычью с хлебом-солью девушки встречали у въезда в поселок дорогих гостей.

Народу собирается все больше и больше. Дед-Мороз, Зима и Снегурочка поздравляют собравшихся с наступлением весны и приглашают всех на спацон, где их ждут различные игры и развлечения.

Крепкий мороз давал себя знать, но в разных концах стадиона возникали пляски, смыкались веселые частушки. Здесь же был проведен конкурс на лучшего плясуну. На Волге соревновались лыжники, а для любителей олинов был предоставлен павильон, где вкусно пахло свежесеченными блинами.

Всё обращают внимание на де-



вушку в ярком платье. Это на встречу с Зимой пожаловала Весна. Вместе со всеми она включается в общее веселье.

С воспортом катались

дети на украшенных цветами и лентами лодках, на расписанных флагами автомобилей.

Головку лука, батон или пачку «Беломора» можно было выиграть по шуточной лоттерии. Разодетая в приподнятое сопровождалась шутками, общими смехом. Два момента праздничного весела изображенены на наших снимках.

Праздник зимы закончился поздним вечером у традиционного костра.

Процессия заминала восторг весны!

Ф. Краснова,
заместитель секретаря
комитета ВЛКСМ
производственного
управления.



Новые жертвы франкистского режима

Из Испании идут вести о ф. Вальядолиде и Барселоне, новых судебных расправах франкистских властей над участниками забастовочного движения в Астуриской весной прошлого года. Как сообщает корреспондент агентства Рейтер, задержанный военный трибунал приговорил 14 патриотов-басков к тюремному заключению не сроки от одного года до шести лет по обвинению в принадлежности к подпольным антифранкистским организациям и в «противозаконной пропаганде» во время забастовок в апреле — мае прошлого года.

О новых судебных расправах над испанскими студентами сообщила влиятельная французская буржуазная газета «Монд». По словам этой газеты, в ближайшие дни перед судом военного трибунала предстанут преподаватель Мадридского университета Хосе Мануэль Келас и 6 студентов университетов Мадри-



Коротко

Погасли экраны телевизоров безвозмездно, радио и телевидение заблокировано. Ее причиной явилось увольнение одного из сотрудников студии.

На Тайване американские войска совершили «чрезвычайное» 14 марта нападение на исполнительный морских десантный.

Снежная лавина с горного склона Арида обрушилась на небольшой деревенский город Пампайата. При сноуборде погребено около 300 человек.

Нота МИД КНР индийскому посольству

Министерство иностранных дел Китайской Народной Республики направило послуству Индии в КНР ноту, в которой сообщало ему о том, что китайские пограничные отряды в соответствии с заявлением правительства КНР начали план отхода назад по всей пограничной линии.

Как сообщает агентство Синьхуа, в ноте говорится также, что китайские местные власти создали административные контрольные пункты в некоторых местах в полосе шириной в 20 километров по китайской стороне от линии фактического контроля 7 ноября 1959 года.

Лейпцигская ярмарка открылась

Празднично выглядит старинный немецкий город Лейпциг.

3 марта в 9 часов утра гостеприимно распахнулись двери 73 торговых залов, залов и павильонов международной весенней Лейпцигской ярмарки.

На открытии пробыли много видные государственные и партийные деятели ГДР, члены советской правительственный делегации.

по главе с заместителем Председателя Совета Министров СССР М. А. Лесковым, правительственные делегации ряда других государств.

Лейпцигская ярмарка будет способствовать расширению и укреплению экономических связей стран.

Ярмарка вызывает большой интерес у мировой общественности и деловых кругов.

МАРТ

Как ожидалась погода в первом месяце года?

Март является переходным ме-

сяцем от зимы к весне.

В первом днем наблю-
даемая установилась, что сред-
няя месечная температура воздуха в марте по Ивановской областии колеблется в пределах 5—7 градусов мороза. В отдель-

ные годы, преимущественно в

начале марта, температура воздуха в ночные часы может понижаться до 32—38 гра-
дусов мороза. Такие низкие температуры наблюдались в марте 1962, 1959, 1953, 1942, 1957 и 1958 годов.

Красивые клюшки с эло-
тиком силуэтом Ильича — до-
стоговорен ударников комму-
нистического труда — были
выпущены недавно дивизией
личин рабочим Сокольского
участка ремонтно-строительного
управления.

Почетное звание присвоено
за коммунистическую отно-
шения к труду и участие в о-
бщественной жизни бригадира
И. Голубева, А. Ильинчу-
к. Крюкова, молодых рабо-
чих В. Прониной, Г. Павлову
М. Ильинчуку и другим.

Т. Варенова, профорг ремонтно-строительного

управления

Здесь интересно всем

Весело и интересно проход-
ят время у ребят в районном
доме пионеров. Сейчас они
готовятся к смотру художе-
ственной самодеятельности.

Участники кукольного круж-
ка исполнят сказки «Реп-
ка», «Лобок», «Танцы го-
тог», «Полинусик», «Веренчи-
ку», «Танец с гирляндами».

Юные артисты дома пионеров
в феврале выступили с концертом в районной больни-
ице, в аптеке, перед рабо-
тницами, потребкооперации.
Ребята распространяют кни-
ги, готовят радиопередачи
«Слухай, пионер!»

По дому находят дела любите-
ли радио, фотографии, ру-
ководства. В Доме пионеров ин-
тересно всем.

В. Маслова.

В ПОСЛЕДНЕЕ ОТКРЫТОЕ АВТОБУСНОЕ ДВИЖЕНИЕ

акануне выборов в нашем

последне открытое автобусное

движение по маршруту: рабочая

база — речной вокзал —

станица остановками у магази-
на улицы Калинина, у го-
сударства и бани.

Было появится еще один ав-
тобус. Он будет ходить до

штурма: деревня Слободка —
село Красный клоч.

Н. Захаров,
главный отец эксплуатации
автобусов.

КНИГОЛЮБЫ

одного любителя книги

только. Часто заходят в маги-
и для каждого книга ста-

лучшим другом и советчи-
ком.

и пришли Василий Ива-
нич и Мария Александровна

Копко. Они прибрели эл-
ьей домашней библиотеки

домашнюю литературу

лася гости у нас Семе-
девки и Татьяна Васи-
лиевна Марковы, семья Стра-
говых.

Их интересуют и ху-
жественные произведения

участия литература. Таки-
чески становятся все бол-
ьше и больше.

С. Гончарова,
ведущая книжным магазином

Доктор В. ЕРМОЛАЕВ

К сведению читателей

Открыта подпись на газете

«Сельская новь» на земли

последующие месны. Попу-
лярна цена и один месяц